

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

女子接到“公安”电话称银行卡涉嫌洗钱,到处借钱给对方汇款 紧急时刻民警“抢”下5万元

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) 2日,市民徐先生发现妻子瞒着自己到处借钱,误以为妻子陷入传销报警求助。之后警方在一银行将拿着5万元现金打算汇款的妻子截住,原来,徐太太之前接到一个自称是北京公安的男子来电,称她的银行卡涉嫌洗钱,为

摆脱嫌疑只能按照男子的方法汇款,且不能泄密。

2日下午,招远市公安局110指挥中心接到市民徐先生的来电,称妻子失踪,之前到处借钱,可能陷入传销窝,希望警方帮助。很快,民警根据信息在一银行中找到了徐太太,当时她正拿着5万元现金,打算给一个陌生

账号汇款。面对突如其来的民警,徐太太三缄其口,什么都不肯说。

在派出所内,徐太太对民警很警惕,一直要求见“大领导”才说,直到见到派出所所长,徐太太才透露了实情。原来,之前她接到一个北京公安局的电话,对方称徐太太的银行卡涉嫌洗钱

等多种犯罪,虽然跟徐太太无关,但为了摆脱嫌疑,他们希望徐太太配合。

之后,这个“民警”给了徐太太一个法院的电话,徐太太通过114查证了该电话号码之后,彻底相信了对方的话。对方说此事事关国家机密,泄密就得全家枪毙。因手头钱不够,徐太太便找自家亲哥哥借

钱,谎称婆婆生病急需帮忙。而徐太太的哥哥接到电话后,亲自跑到妹妹家中问候,徐先生这才知道妻子瞒着他借钱的事。幸亏民警到达及时,徐太太还没将钱汇出去。

警方提醒,骗子会利用改号软件让受害者相信他们的话,若遇到这种情况,市民要立刻报警,不要轻易听信对方的话。

这是单行道!

3日中午12点,南洪街的行军堵成了长队。因为附近路段施工,不少司机“取巧”逆行,在本应自西向东行驶的单行道上自东向西开着,这让本就停满车辆的南洪街不堪重负,两边都动弹不得。

本报记者 韩逸 摄影报道



小区内开车抢道 邻居俩互不相让

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲菲)

10月30日晚8点多,招远市文苑小区一“90后”女司机开车回家途中,跟同小区一名开车的男司机发生摩擦,争执中女司机竟开着车撞向对方的车门。好在两人都没事,派出所民警对两人批评教育后,为两人做了调解。

10月30日晚8点30分,一“90后”女司机开车回招远文苑小区时,正好遇到同小区的一名开车的男司机。两人在行驶进小区时发生了摩擦,可两方都不愿意主动让路,就这样,俩司机争执了起来。“90后”女司机一冲动,脚踩油门撞上对方的车门。幸亏离着近,车、人都没大事。

双方报了警,直到警方赶到现场时,两人还在争执,都觉得对方没道理。民警便给双方做了调解处理,最后两人都认识到各自的错误,握手言和。

砸车顺走财物,偷完还向朋友显摆

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王建刚 柴波) 今年8月,养马岛边防派出所连续接到报案称,停在海边的私家车被人砸了玻璃,拿走了车里的财物。养马岛边防派出所的民警根据报案信息,确定了侦破方案,在10月底将嫌疑人王某抓获。

“车停在养马岛莲花台景点附近,车窗玻璃被砸了,包里的800多元现金被拿走了。”8月2日,养马岛边防派出所接到报

警称。就在民警调查取证时,又接二连三地接到车辆被砸的报警电话,被砸坏的车辆中不乏高档车,而且丢失的财物已达上万元。因为车玻璃都是被石头砸开的,作案手段并不高明,民警推断嫌疑人可能是临时起意。根据视频监控中的线索,民警开始进行摸排。首先民警找到了嫌疑人的朋友们,大家基本都知道民警要调查的人是谁,因为嫌疑人王某每次得手后,都要在朋友们面前“显摆”

一下。

当民警找到嫌疑人王某时,他并不承认自己的罪行,但是当民警拿出他的朋友们提供的证据后,王某无言以对了。据王某交代,他第一次作案是个很偶然的机会,碰巧看到有一辆车停在莲花台景区,车窗没关,他看到副驾驶座上有个钱包,他伸手把车门打开,把钱包里的300元钱拿走了。第一次这么顺利,他就想着以后再有

机会还这么干。但是“马大哈”车主并不常有,8月的一天,他再次到海边,看到他第一次偷窃的地方停了一辆车,车里有个包,但车窗都关着,一看四处无人,他就在路边捡了块大石头,砸向车窗,之后顺利拿走了包里的800元钱。

据王某交代,他共作案6次,偷了1万9千元左右,还有两部苹果手机和一部三星手机,所有的钱他都跟朋友挥霍了。目前,王某已经被刑事拘留。

蓬莱巡警年内 打掉7个犯罪团伙

本报热线6610123消息(通讯员 毛合祥 荆苇 记者 苑菲菲) 今年以来,蓬莱市公安局巡警大队采取多种巡逻防控模式,已成功打掉7个犯罪团伙,抓获团伙成员47名,缴获机动车9辆和其他赃物一宗。

一段时间内,机动车盗窃犯罪突出,蓬莱巡警大队将主要警力化作便衣力量,通过分析犯罪规律特点,层层设置防控网络,很快就将一辆黑色帕萨特嫌疑车锁定,并将车上一男一女抓获。经审讯,两人正是摩托车盗窃团伙首领,民警顺藤摸瓜,在他们的租房抓获团伙成员5名,缴获摩托车7辆。

9月2日上午,蓬莱便衣巡警在西关路西首见一男子神色异常,遂即对他盘查,并在该男子出租房内发现冰毒和吸食工具,从而钓出了一个以张某为首的11人贩毒吸毒团伙,抓获全部团伙成员。

10月12日上午9点,正在开发区巡逻的蓬莱便衣巡警发现一辆黑色踏板摩托车正向东高速行驶,车上两人的相貌特征极像正在查控的犯罪嫌疑人。民警立即采取围追堵截战术,在开发区矫格庄市场将犯罪嫌疑人抓获。经审讯,犯罪嫌疑人马某冬、马某华两兄弟为安徽省界首市人,因两人无所事事又不愿出力打工,便在蓬莱新世界花园小区租下住房,骑一辆无牌摩托车,干起了抢夺单身妇女金项链的勾当,所抢赃物卖给烟台三站一私人金饰店。民警在他们租住的房间内搜出赃款3万余元,作案时穿着衣服3套。这个抢夺和销赃团伙的4名犯罪嫌疑人已全部落入法网。

“飞车党”频繁抢夺女性金项链

作案50余起,涉案几十万元,该团伙4名男子已被刑事拘留

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 路明 树军 福基 林山) “我的金项链被两个骑摩托车的给抢走了。”芝罘区市民陈女士报警称。与陈女士遭遇相同的市民还有不少,今年6月以来,一个骑摩托车抢夺女性金项链的团伙作案50余起,涉案价值几十万元。目前,4名男子均被刑事拘留。

今年7月的一天,受害人王女士匆匆忙忙来到幸福派出所。“我的金项链被两个骑摩托车的给抢走了。”王女士说,事情发生在上午10点40分,当时她走在去市场的路上,突然感觉从背后伸过来一只手,紧接着就把金项链给拽走了。等她回过神来,就见两个戴着头盔的男子骑着摩托车飞奔而去。

和王女士相同遭遇的还有不少女性市民,与此同时,立交桥派出所、凤凰台派出所、只楚派出所、白石路派出所都有受害人报警称金项链被抢了。据受害人反映,抢金项链的都是骑行摩托车的两

名男子。民警根据案情进行了分析,认为应该是一个团伙专盯着女性的金项链伺机作案。

犯罪嫌疑人骑摩托车必须要加油,于是专案组民警兵分多路,在市区各个加油站围绕案发时间段开展摸排走访,调取监控录像。经过6天5夜的摸排,一个叫田军的男子进入了警方的视线。该男子是河南人,36岁,家在牟平区,在芝罘区有套租房,曾因非法持有假币被公安机关处理,他的妻子刘兰名下有一辆摩托车,和作案的摩托车很相似。而且近期田军与另一男子张峰联系频繁,两人经常骑同一辆摩托车外出。

在民警调查的同时,市区又发生了飞车抢夺案,发案时间竟与田军和张峰离开家和返回住处的时间惊人地巧合。8月23日,专案民警在田军和张峰两人的住处将二人抓获归案,和田军交叉作案的李伟和赵江也浮出水面,两人相继在龙口被抓获。目前,4名男子均已被刑事拘留,案件仍在进一步处理中。(文中人名均为化名)

通常是两人作案,还带有折叠刀

“一共查获了5辆摩托车。”芝罘公安分局刑侦大队一中队副队长张斌告诉记者,这伙人骑行的摩托车价格都不便宜,性能也很好。作案时,往往是一个人开车,一个人坐在后座上,都戴着头盔用于掩护。在4个犯罪嫌疑人中,李伟和赵江并不认识,他们都是分别和田军联系。

案发多在市场附近,多为上午和傍晚

“作案地点多选在市场附近,人流密集。”张斌说,根据对案发地点的分析,宏达市场、幸福河市场、凤凰台市场、只楚公交站点都是多发区域,作案时间多在上午10点半左右和傍晚时分。很多女性购物时,不少人都戴着金项链等饰物,而且得手后也方便骑车逃窜。“犯罪嫌疑人抢夺的对象主要是一些二三十岁的女性。”张斌说,年轻

张斌告诉记者,找到抢夺对象后,摩托车从后面靠近受害人,坐在后座上的男子伸手去拽金项链,等受害人意识到的时候,他们就加足油门,一溜烟不见踪影。“他们作案时往往还携带着折叠刀。”张斌说,受害人一般都没有反抗,要不然还可能造成自身伤害。

女性佩戴金饰的几率相对较高,而且一般没有防范意识。

张斌提醒,女性出门时最好和朋友同行,去人流密集的地方最好不要佩戴金项链等贵重物品。如果不慎遇到抢夺金饰的情况,也要以保护自己为前提,尽量不要反抗。“受害人要多留意嫌疑人的特征,然后报警求助,方便案件侦查。”张斌说。